

# 所谓“人权卫道士”又想背信弃义?

## 国际锐评

美国国务卿布林肯近日发表声明,以所谓人权为由,声称将对在中国境内和境外部分的中国官员实施签证限制。在全世界欠下人权巨债的美国政客颠倒黑白、贼喊捉贼,摆明是以“人权”之名行霸权之实,尽显所谓“人权卫道士”的虚伪与“双标”。

在这份发表于美国国务院网站的所谓声明中,布林肯声称,“美国致力于捍卫世界各地的人权,并将持续利用所有外交和经济措施来推动问责制。”这样的表述讽刺至极,难道这不正是全世界对美国

犯下的累累人权罪行的声讨吗?

就在布林肯发表声明的前一天,也就是3月20日是伊拉克战争爆发19周年的日子。对于这场造成近20万平民死亡的战争,美国至今拿不出开战证据。“美军在这里肆意杀害平民,严重违反了国际法!”“美军在伊拉克大量使用白磷弹和贫铀弹,严重破坏生态环境和损害健康,导致畸形婴儿、癌症病例激增。”……伊拉克人的控诉比比皆是。

岂止伊拉克,在中东,遭受美国带来的战争之痛的民众不胜其数。叙利亚大马士革居民阿里·伊萨说:“美国造成了我们遭受的所有危机,他

们声称带来了‘善’,最终只是剥削和掠夺。”来自加沙的政治问题专家萨拉赫·阿卜杜勒表示,“我们强烈谴责美国持续的双重标准和政治价值观,他们放弃了所有的人权价值和标准,他们只关心自己的利益”。

从伊拉克、阿富汗、叙利亚,再到乌克兰,无数事实证明,美国正是世界上最大的人权侵犯者。他们披着所谓美式价值观的外衣,制造战争、输出祸乱,给世界各地的人民带来了深重灾难。

至于美国国内的人权状况,可谓糟糕透顶。历史上,美国从肉体和文化上消灭印第安人,犯下种族灭绝罪行。

时至今日,美国仍存在系统性种族歧视。正在举行的联合国人权理事会第49届会议上,多国对美国长期对原住民人权进行系统性侵犯的罪恶历史进行谴责,敦促美国反省并调查问责。

与此同时,美国政客还欠美国人民一个交代:为何全球最发达的超级大国,沦为“全球最大抗疫失败国”?目前,已有近百万美国人因疫情丧生,他们的生存权为何遭到无情剥夺?

国内国外,桩桩件件……美方犯下的人权罪行罄竹难书,他们竟以“人权”为名叫嚣对中国进行所谓制裁,不知底气何在?

中国的人权状况如何,轮不到美方指手画脚,中国人民最有发言权。从不惜一切代价救治和维护每一位中国公民的生命健康,到让14亿多中国人民一个都不少地摆脱贫困,中国执政党始终坚持以人民为中心的人权理念。法国民调机构益普索集团发布的2020年度全球调查报告显示,中国是幸福指数最高的国家,感到非常幸福或比较幸福的中国人比例高达93%。这是中国人权保障成就的生动证明。

值得注意的是,在布林肯发表声明前夕,中美元首再次举行了视频通话。美国总统拜登重申对华“四不一无意”

承诺。中国国家主席习近平明确指出,中美关系之所以出现目前的局面,直接原因是,“美方一些人没有落实我们两人达成的重要共识,也没有把总统先生的积极表态落到实处。”布林肯此次以人权之名对中方污蔑抹黑、无端打压中方官员,违背中美元首共识,也无视拜登总统的承诺,莫非又想再次背信弃义?

人权是全人类共同价值,不是干涉别国内政的政治工具。美方某些政客必须反省自省,立即撤销针对中方官员的所谓“制裁”。否则,中方必将予以对等反制。在当今世界,虚伪的“人权卫道士”早该下课了!

# 食油稳定事关民生大计

## 椰風 墨雨

### 本报评论员:余凡

自去年9月底,本国粮油市场上开始传出食油(Minyak Goreng)缺货、涨价的消息,引发了百姓的争购,以及各界对于商务部的质询:食油供应链的哪个环节出了问题?

印尼植物油厂商公会(GIMNI)执行理事沙哈特(Sahat Sinaga)于1月30日表明,造成食油涨价的原因有几点:首先国际市场的棕油(CPO)飙升,带动国内棕油价格抬高。其次,因为国内疫情稍缓,经济活动开始复苏,食油需求量增加,而产量却停滞不前。根据棕榈企业公会(GAPKI)资料,去年棕油(CPO)的产量比2020年少了0.31个百分点。

为了控制食油的价格能惠及广大民众,商务部决定自2月1日起,桶装食油的市场价为每升11.500盾,简易包装食油每升13.500盾,优质食油每升14.000盾。

《商业网》(Bisnis.com)于2月16日报道,全国小商贩联盟(APPSI)总干事长哈山(Hasan Basri)在线上表示,2月份内供应传统市场的食油十分有限,“价格低廉,而供货却不足,是有某一方面所操纵、玩弄的策略,企图逼迫让市场产生混乱。”商务部市场主要

物质观察局(SP2KP)称,2月9日的桶装食油已高达每升16.700盾。

《时代网》(TEMPO.CO)于3月12日援引IDEAS调查机构理事尤素夫(Yusuf Wibisono)的话说,因食油涨价及缺货的影响,自去年10月至今年1月19日,已使广大民众累积的经济损失高达2.4兆(triliun)印尼盾。他说:“损失是根据2021年第一季度的平均价作为评估比较的。”虽然1月下旬市面上油价稍跌,但多地仍严重缺货。

《罗盘网》于21日报道,商务部长(Mendag)陆特比(Muhammad Lutfi)于17日参与国会第六委员会(Komisi VI DPR)讨论时说:“于16日已出2022年第11号商务部条例,决定取消指定食油零售价(HET)的第6号条例,新条例已经依法入宪。”

自从商务部正式取消HET措施后,各家大厂的食油开始摆满了大小商店的货架,记者在帕卡西(Bekasi)市商场了解,优质食油的零售价高达每公升24.000盾。该市新巴刹(Pasar Baru)的小店主苏本迪(Supendi)表示深受食油涨价的困扰。“食油缺货,连代理商也常卖完无货,有津贴时反而更匮乏。”断了几天货,当天早上开始从代理商购得桶装食油时,店里的顾客们随即排了长龙,争先恐后地购买稀缺的食用油。

《罗盘网》记者在归纳商务部门针对食油缺货的各项应对措施后总结,至少,商务部长尚有两段对广大民众的谈话及承诺还未实现。首先,揭发在这次“食用油危机”中兴风作浪、囤积居奇的“幕后黑手”(Mafia);其次是尽快让食油价格恢复平稳。

部长17日在国会第六委员会听证会上表明,几个月来食油的匮乏和价格提升是因为有黑心企业在幕后操纵。他说:“商务部为此致歉,不能控制市场,因为这是人性的贪婪及阴谋在作祟。”并向议员们展示了一张收据的影印本作为证物,那张洁白收据上付款人署名沙迪金(Sadikin),是棉兰(Medan)某商行于3月9日开具的。收据上所买的是2.520公斤桶装食用油,每公斤食油的价格议定为10.700印尼盾。

根据商务部长3月21日提供的资料,已有3家企业涉嫌将政府津贴的桶装食油倒卖给大中小型工厂,或另行包装成“优质食油”销往市场,有的甚至私运出口牟利。“我们已经有所发现,其数量高达数千吨。”“已交给警察刑侦厅(Bareskrim)调查处理。虽然部长还不能直接公开相关企业,但相信警方能在数天内依法向民众作出报告。部长也坦白表明,他已向佐科总统作出承诺,保证

尽快处理好有关食油的各种问题。

国家警察公署(Humas)公宣科科长卡铎(Gatot Repli Handoko)警官被记者问及时发布上述3家涉案企业的资料时,警官答道:“今天暂时没有发布调查食油黑手的案件。”“还在与有关方面协调。”因时常遭反对派攻讦,警方当然需谨慎应对。

商务部长于18日视察雅加达东区及西区的现代零售中心时发表讲话:“刚才我们已共同见证,简易包装食油的价格已趋合理,而供应绝对充足。”“如果供应没问题了,基于市场竞争及调平机制,食油的价格自然会将再滑落。”西方模式的“自由经济”常使大商巨贾伺机牟利,鱼肉百姓;商务部也不能放手让“市场机制”自行调整。

广大民众将继续关注部长的预测及承诺,继续支持政府与警方维护百姓利益、打击违法团伙的执法立场。广大民众希望食油价格恢复到合理的水平,减轻生活重担;希望黑心企业无一漏网,树立公正交易。有道是:“民生无小事,枝叶总关情。”别让黑心奸商们逍遥法外,别让反对阵营趁机“揩油”,对中央政府发动舆论攻击!

# 我的休闲娱乐

## ■ 泗水:王伟球

我是个乐观主义者,我的休闲娱乐是多样化的,我最喜爱的娱乐有:运动,弈棋,音乐,写作等四种;这几种娱乐是我最喜欢,最有心得的娱乐,因为这些娱乐能使我心花怒放,心情愉快,生命更新,更有延年益寿的功能。

我今年87岁了,但对娱乐还是念念不忘,回忆无穷;我出生在山明水秀,美如仙境的福建省仙游县,离我家不远有一条大河,小时候我每天听惯了大河水流之声,因此我不但不怕水,从小就学会了游泳;我13岁来到印尼东爪哇泗水市时,就到处寻找游泳池,幸亏我找到了一间泗水最大游泳池,规模宏大,设备齐全,成全了我的心愿,每星期有三次游泳机会,因为太高兴太兴奋的缘故,终于发生撞破头皮,流血过多的事件,从此不再游泳,而改为打羽毛球吧了。

1955年我18岁开始打羽毛球直到1985年止,我48岁以后不再做激烈运动,最大原因我家从北区搬到了西区,第2个原因我改行当了工厂,住家离运动场变得很远;从50岁开始我参加晨运队,因西区环境好,空气新鲜,我参加晨运大约有十年时间才退休,因为参加晨运需要早起早睡,才有体力应付运动;真想不到三十年的羽毛球运动有惊人保健的功能,我年轻时那么大了身体五疾无病,健康状况良好,精神好,吃的饱,想的开,睡得好,说来大家不会相信,我晚上能睡八小时,还时常做好梦,但还有个保持健康秘笈,因为耶稣爱我,我靠主喜乐,有个无忧无虑的快乐生活。

我热爱中国象棋,是我一生的爱好,直到今天我对弈棋的兴趣仍然不变,很可惜,在这个新冠肺炎疫情严重的时期,政府限令老年人非请忽出,老年人病的病,到天家的也走了,就算健康老人,儿女们的关照也不许出门找友弈棋的机会,就算你有棋高一着的本领,又有什么用,倒不如在家里与儿女们过团圆快乐幸福的生活,哪才算是个有智慧的老人。

音乐是人们喜乐的良药,音乐包括唱歌和编歌等两种,我从小就爱好唱歌,唱歌是我生命喜乐的兴奋剂,音乐使我心情快乐,身体健康。

唱歌和编歌是一对孪生兄弟,从古至今,天下会唱歌的歌手,大都有编歌的能力,在漫长唱歌的日子里,久而久之,我终于理解了每首歌韵律的奥秘,也懂了作曲编歌的心得与技巧;我爱唱中国民歌,旋律悦耳动听,促成我有编歌的兴趣,因为中国民歌以五音为主,容易编,所以我有能力为教会编了一百多首诗歌,以赞美上帝为主的诗歌,很合教会乐龄老人的口味。

论到写作的经历,公元2000年泗水千岛日报创立第2年,承蒙千岛日报社长和编辑部的邀请,他们知道我在求学时期功课好,作文比赛总是名列前茅,希望我能写文章投稿,当时我没有马上答应,因为虽然我在学校语文成绩优秀,每学期考试都拿到前三名;但对写文章我还非常陌生;为了不辜负他们的深情厚意,从2002年开始投稿,首编文章题目是“金黄色的晚年”,进入2022年为休止符,希望千岛日报读者们见谅,并说声:对不起!

从2022年开始,我将专心一意地在耶加达国际日报投稿。感谢国际日报编辑部以爱心接纳我的文章,并安排每星期一次看登我的文章,愿神厚报他们的爱心,赐他们丰盛有余的恩典,让他们过着年年有余,岁岁平安的生活。

投稿国际日报不单是我的心愿,则是澳洲黄彼得牧师爱心支持,3年前黄彼得牧师曾经激励我投稿国际日报,他说国际日报是国际级的日报,中国,美国,澳洲,东南亚各国,每天都会收到国际日报所报道国际时事新闻,让我们不出门就能知道世界发展的形势。

## 情缘

### ——致失恋的友人

■ 井里汶:云凤

是机缘抑或是天意 在纪府王爷大圣日 遇见了你—— 一个淡水港姑娘 使我平静的心湖 掀起爱的涟漪	对着滚滚的洛江水 许下山盟海誓 非你不娶! 非君莫嫁!	如今 漫步在昔日的河滨 桃花依旧笑春风 人面不知何处去 唯有白色的浪花 寻找逝去的梦
从此形影不离 情缘道上 留下我俩 的倩影 沉醉在甜蜜的初恋	日落日出 花开花谢 不知渡过多少 寂寞的黄昏 伊人的音讯 杳然无迹	洛水啊! 但愿寸寸相思情 寄托远方的姑娘 却莫被豪华洋楼 迷惑初恋之情怀 别忘啊 痴迷等待的痴情郎 洛河水边 相思情不断……

## 江春书法作品

自作诗·山西壶口吟

黄河远上晋陕间,冲岭裂崖奔腾急。  
跌落壶口卷巨澜,浊浪排空声震天。  
十里龙槽束不住,直扑禹门再向前。  
手根扼胜多到此,思古抚今咏宏篇。

# 印尼风味美食中的中国味 (1)

## 华人在印尼 民族建设中的角色和贡献

种香料和调味品调制的)椰浆味道浓郁的菜肴,还是香气四溢的糕点,都充分证明了印尼饮食文化的多元性。

饮食是一个民族的文化产物。但是世界上任何一个民族的饮食文化都不是独立发展的。在与其他民族接触与交流的过程中,不可避免地会产生包括饮食在内的文化融合,这种文化融合随后发展成为该民族的文化特性。

印尼民族和中华民族很早就开始有所往来,并随着中国移民的到来日渐加强。这些移民在印尼开始了新的生

活。从语言到饮食,两国的文化自然而然地开始交汇在一起。

饮食是人的基本需求。飘洋过海来到印尼群岛的中国人念念不忘家乡美食,却苦于当地食材和调味与家乡很不一样。不管怎样,中国移民们通过各种努力逐渐适应了新环境。印尼是香料王国,有新种从未听说过的香料和调料。来自中国的移民们大胆尝试,把各种香料和调料添加到日常饮食中。与此同时,他们学习和借鉴荷兰人的西方烹饪方法和技术,也将本民族

## ■ 阿吉·陈·伯罗莫古苏摩 (AJI 'CHEN' BROMOKUSUMO)

的烹饪技术和厨具制作技术带到这个新的国度。尽管学习与发展的过程缓慢,但结果令人喜悦:中西烹饪技术的有机结合,因地制宜的生活智慧和天马行空的想象力共同造就了一种新式美食。

### 印尼饮食文化中的中国元素

厨具是用来制作美食的工具,在中国饮食文化中占据重要的地位。与西方饮食文化中的厨具相比,中华料理所使用的厨具可以说是非常简单了。

### 炒锅

炒锅基本上分为两种,即凹底锅和平底锅。传统烹饪中,凹底锅更为常用。凹底锅多为铁锅,而非不锈钢或是铝材制成,因为人们认为铁的导热性能最适合用来烹饪。铝质锅和不锈钢锅常因锅底过热导致食物烧焦。不同于有特氟层(一种不粘锅涂层材料)涂层是现代铁锅,传统铁锅没有刷漆或涂层。因此,新买的铁锅普遍不好用,食物有时会粘锅甚至烧焦,但会越用越好用。

### 菜刀

中式菜刀形状宽而大,带有木制把柄。很多厨师都把菜刀的使用技术看作是饮食文化的灵魂。技术高超的厨师做菜时只需一把刀就能完成所有切工。

刀刃可以用来砍、切、片、剃及剔骨取肉。而刀背则可用来敲碎骨头或者反复拍打肉面,使肉变得柔软。刀身可以用来碾碎大蒜或其他调料和食材。

(原载《华人在印尼民族建设中的角色和贡献(第二册)》。本篇未完待续)

### 锅铲

Sudip 即锅铲,也常被称为苏斯洛(Susruk 爪哇语),它是炒锅的重要搭档。一般有两种形状的锅铲,即平板状和中间下半圆状。